

<b>OBLIKOVANJE – osnovne značilnosti zaključne naloge</b>	<p>Obseg: najmanj 10 strani besedila, s slikami, grafi, tabelami- najmanj 20 strani          Urejevalnik besedila: Word          Papir: format A4, enostransko          Pisava: Calibri, Verdana, Tahoma, Arial ali Times New Roman          Velikost znakov: 12          Poravnava besedila: obojestransko          Razmik med vrsticami: enojni          Razmik med poglavji: vsako poglavje se začne na novi strani          Razmik med podpoglavji: dve prazni vrstici</p>
<b>NASLOVNA STRAN</b>	<p style="text-align: center;">IME ŠOLE</p> <p style="text-align: center;">ZAKLJUČNA NALOGA</p> <p style="text-align: center;"><b>NASLOV ZAKLJUČNE NALOGE</b></p> <p style="text-align: center;">Ime in priimek avtorja</p> <p style="text-align: center;">Mentor: ime in priimek</p> <p style="text-align: center;">Kraj, leto</p>
<b>POVZETEK V SLOVENŠČINI</b>	<p><b>Povzetek</b></p> <p>Dijak na kratko (največ 15 vrstic) predstavi svojo seminarsko nalogo.</p>
<b>KAZALO VSEBINE . poglavja . podpoglavja</b>	<p><b>KAZALO VSEBINE</b></p> <p><b>1. UVOD</b>  <b>2. NASLOV PRVEGA POGLAVJA</b>  <b>3. NASLOV DRUGEGA POGLAVJA</b>              3. 1 Naslov prvega podpoglavja              3. 2 Naslov drugega podpoglavja</p>
<b>KAZALO SLIK, TABEL, GRAFOV (ta del ni obvezen)</b>	<p><b>KAZALO SLIK (TABEL, GRAFOV)</b></p> <p><b>Slika 1:</b> Naslov slike (kaj slika prikazuje)  <b>Slika 2:</b> Naslov slike (kaj slika prikazuje)</p> <p><b>Tabela 1:</b> Naslov tabele (kaj tabela prikazuje)  <b>Tabela 2:</b> Naslov tabele</p> <p><b>Graf 1:</b> Naslov grafa</p>

**Comment [U1]:** Velikost je 14 pt

**Comment [S2]:** Velikost je 14 pt

**Comment [S3]:** Velikost je 18 pt, krepko, zamik med znaki 3 pt

**Comment [U4]:** Velikost je 14pt

**Comment [S5]:** Velikost je 14 pt

**Comment [S6]:** Velikost je 14 pt, krepko

**Comment [S7]:** Velikost je 14 pt, krepko

**Comment [U8]:** Velikost je 12pt, razdelano največ do 3. (pod)ravnj

**Comment [U9]:** Velikost je 14pt

	<b>Graf 2: Naslov grafa</b>
<b>POGLAVJA PODPOGLAVJA</b>	<b>1. UVOD</b> <b>2. IME POGLAVJA</b> <b>2. 1 Ime podpoglavja</b> 2. 1. 1 <i>Ime podpoglavja</i> <b>3. IME POGLAVJA</b> <b>4. ZAKLJUČEK</b>
	<p>Vsako poglavje se začne na svoji strani, prvo poglavje je vedno UVOD, zadnje poglavje je vedno ZAKLJUČEK, vmes pa je poljubno število poglavij, ki jih dijak poljubno poimenuje (glede na temo seminarske naloge). Če poglavje razdelimo na podpoglavja, med njimi spustimo dve vrstici.</p>
<b>LITERATURA IN VIRI</b>	<b>LITERATURA IN VIRI</b> <p>Jože Toporišič, <i>Slovenska slovnica</i>. Založba Obzorja, Maribor 2000.  Ana Ančnik, <i>Kako napišemo seminarsko nalogo</i>. Mladinska knjiga, Ljubljana 2002.</p> <p><a href="http://www.sts.si">http://www.sts.si</a></p>
<b>GLAVA, NOGA</b>	V glavo (desna poravnava) vstavimo naslov seminarske naloge, velikost 9 pt. V nogo (desna poravnava) vstavimo številko strani.
<b>ŠTEVILČENJE STRANI</b>	Od uvoda dalje
	<p style="text-align: right;">Pripravile: Jelica Maraž, Senka Sabotin in Katarina Novoselec</p>

Comment [S10]: Velikost je 12 pt

Comment [S11]: Velikost je 14pt

Comment [S12]: Velikost je 14pt